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         1930年，24歲的呂霞光與同學吳作人（1908—1997）一起，在徐悲鴻

（1895-1953）先生的推薦下，赴法留學。呂先生先後在布魯塞爾皇家美

術學院及巴黎國立美術學院學習深造，并取得優異成績。

         1936年，學成歸國的呂霞光積極投身于抗日救亡運動，用自己的畫筆

為抗戰宣傳搖旗呐喊。

         抗戰勝利后，呂霞光先生於1946年重返法國，揮毫不輟、多次舉辦畫

展并取得極大成功。與此同時，呂先生逐漸開始自己的東方藝術品收藏，

并於60年代初期時參加巴黎古董雙年展（見題圖照片）。1983年，呂霞光

夫婦成立中國畫室，專為來法研習西方藝術的中國藝術家學習工作之用。

       1993年，呂先生將自己收藏的大量中國及歐洲重要藝術品捐贈浙江省

博物館，其中包括大量如齊白石、吳作人、徐悲鴻等近現代名家書畫及精

美瓷玉工藝品。

       四十多年來，身為古董鑒藏家的呂霞光先生，曾無數次以公開拍賣及

私人洽購的方式收藏及售出大量藝術品，而今，能將呂先生的重要收藏呈

現於世人面前，亦是我們以莫大的榮幸。
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COLLECTION LÜ XIAGUANG (1906-1994)

Lü Xiaguang vient pour la première fois à Paris à 24 ans en 1930 accompagné de son ami Wu 
Zuoren (1908-1997). Tous deux sont des étudiants de Xu Beihong (1895-1953), le célèbre peintre 
des chevaux.

Il étudie les beaux-arts à Paris et Bruxelles, se marie en France avant de retourner en Chine en 
1936 pour rejoindre le Kuomintang et mettre son art au service de la propagande de guerre. Il 
est honoré du grade de général dans l’armée de Chang Kai-Check lors de la guerre sino japo-
naise de 1937.

Il retourne en France en 1946, où il s’établit comme peintre puis marchand d’Art jusqu’à sa mort 
en 1994. Il expose à la Biennale des antiquaires à Paris au début des années 60 (fig.1).
Mécènes, Monsieur et Madame Lü permettent à partir de 1983 à de nombreux artistes chinois de 
séjourner en France à la Cité des Arts en y faisant l’acquisition d’un atelier ouvert à l’association 
nationale des artistes de Chine.

En 1993 fait don d’une partie de sa collection de peintures européennes et chinoises au musée 
provincial de la province du Zhejiang à Hangzou, parmi elles des oeuvres de ses contemporains 
Qi Baishi, Wu Zuoren ou encore de son maître Xu Beihong.

Monsieur Lü Xiaguang a acquis directement ou en ventes publiques de nombreux objets tout au 
long de ses 40 années d’activité en temps que marchand. Nous sommes heureux de pouvoir pro-
poser aujourd’hui au public une sélection de jade et d’objets d’art provenant de cet ensemble, 
et conservés dans sa famille depuis sa disparition en 1994.

En janvier 2014, AuctionArt présentera la seconde partie de cette collection (netsuké, tabatières, 
inro, tsubas...)

Lü Xiaguang à la Biennale de Paris en 1960
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1 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, enfant debout entouré de 
boite, panier fleurs et gourde. 
Signé Gyokudo. H. 10 cm. 

500 / 600 €

2 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, enfant et 
fauconnier debout, un inro sur une souche devant eux. 
Signé Seimitsu. H. 19 cm

1 500 / 2 000 €
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3 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage 
debout sur une chimère élevant une lanterne. 
Signé Muneyuki. H. 25,5 cm. 

1 200 / 1 500 €

4 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme 
et enfant debout dans le vent, tenant une ombrelle 
retournée. 
H. 21,5 cm. 

1 500 / 2 000 €

5 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire et ivoire marin du Japon à patine jaune, 
pêcheur debout portant un panier de coquillages entouré 
de deux enfants. 
Signé Haruhisa. H. 23,5 cm. 

2 000 / 2 500 €

6 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, samouraï 
debout tenant un arc devant une jeune femme assise tenant 
des fleurs. H. 25 cm. 

3 000 / 3 200 €
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7 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune à incrustation 
de nacre, personnage assis se servant une coupe de saké.  
H. 12,5 cm. 

800 / 1 200 €

8 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
artiste assis sculptant une tête de nyo. 
Signé Mitsuyuki. H. 9,5 cm. 

600 / 800 €

9 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
Daikoku assis sur des balles de riz portant un sac 
et tenant son maillet. 
H. 17 cm. 

500 / 600 €

10 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Hotei 
debout portant son sac dans le dos. 
H. 14 cm. 

500 / 600 €

11 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Hotei 
debout pêchant un poisson. 
Signé Gyokutoshi. H. 20 cm. 

400 / 500 €
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12 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, jeune femme debout  portant 
un enfant dans le dos. 
Signé Yoshinobu. H. 16 cm

800 / 1 000 €

13 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, jeune femme marchant 
portant un enfant sur le dos, à ses pieds des poules. 
(Manque une main et éclat). H. 17 cm. 

500 / 600 €

14 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme 
debout, portant un panier de poissons à coté d’un enfant  
agenouillé les mains sur un poisson.  
Signé Minsho. 
H. 14 cm. 

500 / 600 €

15 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune,  jeune femme 
et enfant assis sur un fagot, paysan avec une houe et 
chasseur debout portant un oiseau et un fusil. 
H. 11,5 cm. 

800 / 1 200 €

12

13
14

15
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16 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, pêcheur assis 
sur des rochers  devant un cormoran dans un panier, tenant 
une pipe. 
Signé.
Long. 25 cm. 

3 000 / 3 500 €
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17 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune jeune femme 
debout portant une jeune fille, un panier de chrysanthèmes 
à ses pieds. 
Signé Yoshmasa.  (Petites restaurations et petits manques). 
H 52 cm. 

4 000 / 5 000 €
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18 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, enfant agenouillé à coté d’un 
panier et paysan debout une houe à la main. 
Signé dans un cartouche en laque rouge Dagawa 
Muneyoshi. 
H. 15,5 cm. 

800 / 1 200 €

19 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, enfant dansant à coté d’hotei 
assis buvant un saké. 
Signé Seigyoku.
(Petit manque et accidents). 
Larg. 15 cm. 

600 / 800 €

20 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage 
debout et deux personnages assis buvant du saké. 
H. 15,5 cm. 

800 / 1 200 €

21 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit vase balustre en fer à décor incrusté de fils de
cuivre et shibuichi de pivoines et martin-pêcheur posé
sur une branche de chrysanthème. Le col orné d’une
frise de feuilles de vignes. 
Ateliers de Komai. (Manques d’incrustations). H. 12 cm.

150 / 200 €

21

18

19

20
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22 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune du Japon, groupe de trois 
singes capturant une chouette. Les yeux sont incrustés de 
corne. Signé Kokoku. 
Larg. 11 cm. 

400 / 600 €

23 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune trois singes sur 
un grand couché. Signé Gyokuho. 

250 / 300 €

24 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit okimono en ivoire à patine jaune, singe et son petit 
assis avec des raisins. Les yeux sont incrustés en corne 
brune. H. 5,5 cm. 

250 / 300 €

25 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire marin du Japon à patine jaune, 
personnage debout dansant entouré d’un kapa, crapaud et 
tortue. (Gerces). H. 8 cm. 

150 / 200 €

26 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit okimono en ivoire du Japon à patine jaune, samourai 
tuant le nouye. 
Signé Gyokushinsai.  
H. 7 cm. 

500 / 800 €

26

22

23

24

25
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27 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, samourai 
debout  un pied sur un rocher, tenant un arc. 
Signé Mitsumune. H. 15,5 cm. 

500 / 600 €

28 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Shoki debout 
capturant deux onis. 
H. 14 cm. 

600 / 800 €

29 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Shoki debout 
terrassant des onis.  Signé Gyokuzan. H. 7,5 cm. 

200 / 250 €

30 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune, les sept dieux du 
bonheur  dans une barque, la proue en forme de dragon. 
Signé Masatoshi. Long. 6 cm. 

250 / 300 €

31 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Samourai 
à cheval tirant à l’arc. Signé dans un cartouche en laque 
rouge Meigyoku. H. 8,3 cm. (Petit manque). 

250 / 300 €

32 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire. Benten allongée tenant un tama et un 
dragon sur les jambes. Signé dans un cartouche en laque 
rouge Kyokuaki. 
Long. 12 cm. 

250 / 300 €

27
26

28
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33 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune paysan assis 
mangeant entouré de poules et poussins. 
Signé Mitsugyoku. H. 12,5 cm. (Eclats). 

600 / 800 €

34 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du japon à patine jaune, bucheron 
debout  portant un enfant assis sur le fagot qu’il porte sur le 
dos. Signé Muneyuki. H. 14,5 cm. 
On y joint un okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
bucheron debout  portant un fagot et tenant une gourde. 
Signé Yoshimitsu. H. 12,5 cm. 

600 / 800 €

29 30
31

32

33

34

34
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35 

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Statuette de bouddha assis sur le lotus devant une 
mandorle, en bois laqué brun et laqué or. Les yeux sont 
incrustés de verre.  H. 120 cm

6 000 / 8 000 €



20

36 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois et ivoire à patine jaune 
personnage debout bandant son arc. 
Signé Ryumei. 
H. 30 cm. 

1 500 / 2 000 €
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37 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Groupe en ivoire du Japon à patine jaune et dent de 
phacochère ours et deux oursons convoitant un écureuil qui 
convoite un insecte. 
Signé. 
Long. 33 cm. 

1 000 / 1 200 €

38 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, coq marchant, les pattes en 
shibuichi et les yeus incrustés de corne et nacre.  
Long. 15 cm. 
on y joint : un okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
poule et poussins sur un panier. Signé Kwanro  H. 8,5 cm. 

500 / 600 €

39 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Statuette d’oie posée la tête tournée vers l’arrière en ivoire 
à patine jaune. Les yeux sont incrustés en corne. Signé 
Mitsuhisa. (un ergot recollé). H. 8 cm

250 / 300 €

40 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, lapin assis. Les 
yeux sont incrustés de corne rouge. Signé Hidekazu.  
H. 7 cm. 

200 / 300 €

37

38

38
39 40
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41 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit vase en ivoire et shibuichi, décoré en shibayama d’une 
corbeille de fleurs, oiseau et branches de cerisier en fleurs. 
Signé Masayoshi.  
H.18,5 cm

2 000 / 2 500 €

42 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Brûle parfum en ivoire et shibuichi à décor incrusté en 
shibayama d’oiseaux parmi les fleurs et les glycines et en 
émail de fleurs et rinceaux.  
Signé Yoshimasa . H. 14 cm. (Il manque la prise du 
couvercle). 

2 000 / 2 500 €

43 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Vase de forme balustre en laque gyobunashiji et shibuichi 
décoré en shibayama de médaillons de fabricant  
d’ombrelles fleurs et feuillage sur fond émaillé de fleurs et 
feuillaga. 
Signé. H. 19,5 cm. 

3 000 / 4 000 €

43 dét.

41

42

43
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44 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Vase de forme cylindrique en ivoiredu Japon à patine jaune, 
à décor sculpté de personnages se batttant. 
H. 15,5 cm. 

600 / 800 €

45 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Vase de forme cylindrique en ivoire à patine jaune du 
Japon, à décor sculpté  de personnages se battant devant 
des paysans. H. 16 cm. 

600 / 800 €

46 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Vase en ivoire incrusté de shibayama de corbeille fleurie. 
Signé Masayuki. H. 24 cm. 

3 000 / 5 000 €

44

45

46
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47 

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Verseuse en néphrite céladon sculpté en forme de pêche 
de longévité dans son feuillage ajouré. 
Bec verseur en or portant une inscription. 
(Petit manque)  
Larg. 25 cm. 

8 000 / 10 000 €

“Cadeau pour sa 85è année
Fait en or, lourd de 6 grammes”

 

清十八世紀 青白玉雕金口桃形洗（小磕损）



26

48 

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Petite statuette de Liuhai  en néphrite céladon clair son 
crapaud sur le dos, tenant une ligature de sapèques. 
H. 6 cm. 

600 / 800 €

49 

CHINE - FIN EPOQUE QIANLONG  (1736 - 1795)
Deux petites statuettes en néphrite blanche enfant debout 
portant un vase de lingzhi, et, un enfant assis sur le dos 
d’une oie. 
H. 5  et 4,5 cm. 

800 / 1 000 €

50 

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase de forme balustre et groupe d’oiseau posé près de 
fleurs en cristal de roche. (Eclats au vase). 
H. 15 et 11,5 cm. 

500 / 600 €

51 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Vase en néphrite céladon clair, à décor sculpté de masque 
de taotie. Le col est orné de deux petits masques de 
chimères.
H. 9 cm. 

500 / 600 €

52 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petit vase «gu» en néphrite céladon clair à décor sculpté de 
masques de taotie et feuilles de palme. 
H. 11,5 cm. 

600 / 800 €

53 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petit pot de forme cylindrique en néphrite céladon à décor 
sculpté de rochers au milieu des flots, constellations et 
chauve souris. (Il manque le couvercle). 
H.5,5 cm. 

400 / 500 €

48 49 49 50 50

清十八世紀 青白玉雕劉海戲金蟾

清乾隆 青白玉雕童子像兩件

二十世紀 水晶雕花鳥擺件、水晶刻雲龍紋雙耳瓶

明 青白玉雕饕餮紋獸耳瓶

清十九世紀 青白玉雕饕餮蕉葉紋觚

清十九世紀 青白玉雕海水云蝠紋小洗（缺蓋）
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54 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase couvert à panse basse en néphrite céladon clair à 
décor sculpté de masques de taotie et cigale. Le col est 
orné de deux anses en forme de U. H. 18 cm. 

1 500 / 2 000 €

55 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme balustre en néphrite céladon clair 
de paysage lacustre avec personnage en barque et 
calligraphie. L’épaulement est orné de deux anses en forme 
de masque de chimère. 
H. 11,5 cm. 

500 / 600 €

51 52

53

54

55

清十九世紀 青白玉雕饕餮蟬紋雙耳瓶

清十九世紀 青白玉雕泛舟高士圖雙耳瓶
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56 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble en néphrite blanche,  comprenant un bi sculpté 
d’un qihlong et de quatre petites statuettes d’enfants et 
chimère. 

800 / 1 000 €

57 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petit  vase de forme «gu» en néphrite céladon à décor de 
masque de taotie et vase en néphrite posé sur le dos d’un 
phénix. H. 9,2 et 7,5 cm. 

500 / 600 €

58 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Statuette de chimère couchée en néphrite céladon et brun 
foncé et bi rectangulaire traversé par un chihlong. 
Long. 9 et 8,5 cm

300 / 400 €

59 

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase couvert en forme de canard en néphrite céladon, 
et vase à panse aplatie en néphrite à décor de lingzi et 
caractères. (Eclat). H. 10 et 15 cm. 

500 / 800 €

60 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble en néphrite céladon clair, petite fibule à décor 
de chihlong, bi à décor de chihlong et ornement à décor 
ajouré de chrysanthèmes. 

600 / 800 €

61 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Cong en néphrite céladon  et brun, à décor sculpté en relief  
de masque de taotie. 
H. 3,5 cm. 

300 / 400 €

62 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Boucle de ceinture en néphrite blanche, le crochet en 
forme de tête de chimère. 
Long. 13 cm. 

600 / 800 €

63 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Deux petits cachets en néphrite céladon de forme 
quadrangulaire surmonté de chimères couchées. 
Larg. 5 cm. 

300 / 400 €

64 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Deux petits pendentifs en néphrite blanche à décor ajouré 
de pêches de longévité et enfant parmi les fleurs et chauve 
souris. Long. 8,5 cm. 

300 / 500 €

65 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble en néphrite, comprenant  un ornement, un 
cavalier, une petite coupe en forme de feuille et un petit 
cachet surmonté d’une tortue. 

400 / 500 €

56

56

56

56

清十九世紀 白玉童子、螭龍紋璧五件

清十九世紀 青玉饕餮紋雙環耳觚 青玉仿古鳳凰小杯

清十九世紀 墨玉臥獅擺件 玉雕螭龍佩

二十世紀 青玉鴨形壺 青玉浮雕靈芝詩文扁壺

清十九世紀 玉帶鉤、螭龍紋玉璧及鏤 雕菊花玉飾各一件

清十九世紀 黃玉饕餮紋玉琮

清十九世紀 白玉獅首玉帶扣

清十九世紀 玉印章兩枚

清十九世紀 鏤雕玉牌兩件

清十九世紀 玉雕擺件、玉雕騎馬人像、玉雕葉形洗及龜紐玉印
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57

58

59

58

59

57

60

60

60

61

62

63

64

65

65

65
65

63

64
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66 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ecran de forme ronde en bois à décor appliqué de néphrite 
bois, laque et ivoire d’objets mobiliers. (manques)
D. 53 cm. 

3 000 / 5 000 €

67 

CHINE - EPOQUE QIANLONG  (1736 - 1795)
Vase à panse basse et quadrangulaire en porcelaine 
émaillée rouge sang de boeuf. Le col est orné de deux 
anses tubulaires. H. 29 cm.

800 / 1 200 €

66

67
清十九世紀 黑漆嵌百寶博古紋插屏(有缺損)

清乾隆 窯變釉貫耳瓶
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68 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Statuette de boddhisattva assis en bronze doré, 
tenant à la main un bol, la coiffe ornée d’un 
diadème avec une image de bouddha. 
H. 25 cm. 

8 000 / 10 000 €

明 銅鎏金菩薩坐像
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69 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Brûle parfum en bronze à patine brune, en forme de 
citron digité dans son feuillage. Larg. 20 cm. 

600 / 800 €

70 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Statuette de guanyin assise un enfant sur les genoux en 
bois laqué or. (Eclats et manque de laque). 
H. 33 cm. 

500 / 600 €

71 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Statuette d’immortel debout en bronze laqué or. (Petit 
manque à une main).  
H. 14 cm. 

400 / 500 €

72 

TIBET - XIXE SIÈCLE
Tangka en hauteur, détrempe sur toile mahakala debout, 
sur des corps allongés, et cakti en yabyum. H. 70,5 cm. 

200 / 300 €

69

70 71

72

74

73

明 佛手形銅香爐

明 木漆金送子觀音坐像 (有缺損)

明 木漆金文官像（一隻手有缺損）

西藏十九世紀 大黑天唐卡



33

73 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Important vase  balustre et quadrangulaire en bronze à 
patine brune,  à décor de frise de motifs géométriques. 
Il est orné de quatre anses en forme de tête d’éléphant. 
(accidents en manques) 
H. 78 cm

800 / 1 000 €

74 

TIBET - XIXE SIÈCLE
Important mandala en largeur, détrempe sur toile, divinité 
et cakti en yabyum, entouré de médaillons de caractères 
sanscrits dans des pétales de lotus. (Accidents). 215 X 130 cm.

400 / 500 €

75 

ASIE DU SUD EST - XIXE SIÈCLE
Boite cylindrique en bois à décor incrusté de nacre de 
papillons volant parmi les fleurs et les fruits. 
Tonkin Namdhin. D. 24,5 cm. (Accident).

300 / 500 €

76 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petite table rectangulaire en bois naturel, la ceinture à 
décor sculpté en relief de grecques. 80 X 44,5 X 31 cm

800 / 1 200 €

77 

CHINE - EPOQUE TANG  (618-907)
Bas relief en marbre jaune, divinité debout sur un lotus, 
devant une mandorle au dessus de deux lions assis 
entourée de deux attendants surmontés de bouddha et 
apsara.  H. 52 cm. 

3 000 / 5 000 €

75

76

77

明 佛手形銅香爐

明 木漆金送子觀音坐像 (有缺損)

明 木漆金文官像（一隻手有缺損）

西藏十九世紀 大黑天唐卡

清十九世紀  蕉葉雲紋象耳大銅瓶（有缺損）

西藏十九世紀 曼荼羅（有缺損）

清十九世紀 黑漆嵌螺鈿小几

唐 石雕菩薩立像
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78 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Langouste articulée en ivoire à patine jaune. 
Long. 30 cm. 
(Petites parties détachées). 

3 000 / 4 000 €
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79 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Groupe en bronze à patine brune et bronze doré  
personnage debout lançant des pois à un oni. Signé dans 
un cartouche doré Miyao. H. 16 cm. 

1 500 / 2 000 €
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80 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Boite cylindrique en ivoire à patine jaune, à décor sculpté 
de médaillons de tigre et éléphant sur fond de tortues. 
H. 10 cm. 

500 / 600 €

81 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon et laque d’or, trois yamabushi 
escaladant une énorme hora. 
Long. 15 cm. 

1 500 / 2 000 €

82 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Pommeau de canne en ivoire à patine jaune, serpent 
attrapant la patte d’un crapaud entouré de petits crapauds. 
Les yeux sont incrustés. H. 9 cm. 

150 / 200 €

83 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, cerf, biche debout à coté d’un 
faon couché. Les yeux sont incrustés de corne brune. 
Signé Hoteil
H. 11,5 cm. 

1 000 / 1 200 €

80

81

82
83
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84 85 84

86
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84 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Deux panneaux en hauteur en bois naturel, à décor incrusté 
de laque, os et shibuichi de corbeille de fleurs, oiseaux et 
fleurs. H. 57 cm. 

500 / 600 €

85 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Panneau en hauteur en bois naturel, à décor incrusté 
d’ivoire et laque d’un personnage regardant un astre.  
45,5 X 27 cm. 

300 / 500 €

86 

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Statuette de moine assis en bois laqué brun noir et or. 
H. 55 cm. (Eclats). 

1 800 / 2 200 €

87 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Statuette de tigre marchant en bronze à patine brune. 
Le yeux sont incrustés de verre. 
Signé d’un cachet. Long. 65 cm. 

2 500 / 3 000 €

88 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Ecran en bois à patine brun noir à décor incrusté d’ivoire 
et laque d’un personnage et tortue minogame, fleurs et 
feuillages. H. 103 x 67 cm. 

2 000 / 3 000 €

87

88
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89 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois à patine brune, sennin debout sur un pied élevant 
une statuette. (Petit manque). H. 19 cm. 

200 / 300 €

90 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois à patine brune, tenanga assis portant un tambour 
avec incrustations d’ivoire. 
Signé (arbre et sai). H. 11 cm. 

500 / 600 €

91 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Boite en bambou à patine brun clair sculpté en forme de deux gourdes 
accolées dans leurs feuillages. Larg. 8,5 cm

600 / 800 €

92 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Tête de personnage en bois à patine brune, Les yeux sont incrustés. H. 
35 cm. (Partie de sculpture). 

300 / 400 €

93 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Statuette de laodzi debout en bois à patine brune, tenant une pêche 
de longévité et une crosse orné d’un rouleau. 
H. 72 cm. 

600 / 800 €

92

89

90 91

93

清十九世紀 竹雕葫蘆蓋盒

清十九世紀 木雕老人像殘件

清十九世紀 木雕壽星立像
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94 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Groupe en bois à patine brun clair sculpté de serpents et animaux. 
Long. 21 cm. 

600 / 800 €

95 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Deux citrons digités sur leur tige en bois à patine brune. H. 12 cm. 

500 / 600 €

96 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois à patine brune, samouraï et démon de disputant un 
arc. Les yeux sont incrustés de corne brune.  
Signé Masakane. Larg. 25,5 cm. 

1 000 / 1 200 €

97 

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Groupe en bambou à patine brune,  deux hehe sur le crapaud à trois 
pattes. H. 17 cm. 

800 / 1 000 €

98 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Coupe en bois à patine brune, en forme de feuille de lotus. L’intérieur 
est laqué noir et or. 
Larg. 11,5 cm. 

600 / 800 €

94 95

96

97

98

清十九世紀 木雕盤蛇

清十九世紀 木雕佛手

清十八世紀 竹雕和合二仙

清十九世紀 木雕荷葉杯
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105 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois et ivoire, personnage debout portant un 
perchoir sur lequel est posé un oiseau. H : 21,5 cm. 

1 000 / 1 500 €

106 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois laqué et ivoire fgurant un artiste assis 
devant un bol entouré de pinceaux,  le vêtement laqué or 
et incrusté de nacre. (Petit manque). 
H. 14 cm. 

800 / 1 000 €

107 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit ensemble de brûle parfum, jardinière avec bonzaï et 
petit netsuke posé sur une console en bois et ivoire. 
Larg. 13 cm. 

300 / 400 €

108 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Brûle parfum en bois à patine brun noir à décor sculpté et 
incrusté d’os de phénix et dragons stylisés. Il est orné de 
deux anses en forme de phénix. La prise du couvercle en 
forme de dragon. 
Signé Ichikyokusai. Larg. 22 cm. 

600 / 800 €

109 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bois à patine brune, deux pêcheurs luttant 
contre un énorme serpent. Les yeux sont incrustés de corne 
brune. 
Signé Mitsutsune. 
Larg. 12 cm. 

300 / 500 €

110 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Boite en bois à patine brun clair, en forme de crane traversé 
par un serpent incrusté d’os. 
H. 14 cm. 

500 / 600 €

99 

JAPON - XIXE SIÈCLE
Tetsubin quadrangulaire en fonte de fer à décor gravé et 
incrusté de cuivre jaune, de crustacés, fleurs et calligraphie. 
Bouchon en bronze signé Ryubun.
H. 10 cm. 

150 / 200 €

100 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit bassin en bronze à patine brune, décoré en relief de 
cinq crabes. 
Signé. Larg. 33 cm. 

300 / 500 €

101 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Brûle parfum en bronze à patine brune en forme d’enfant 
sur un ourson. H. 19,5 cm. 

400 / 600 €

102 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Statuette de benkei  à cheval tenant une lance en bronze à 
patine brune. 
H. 78 cm. 

3 000 / 5 000 €

103 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Statuette de kwanyu debout en bois à patine brune. 
H. 34 cm. 

500 / 600 €

104 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire et laque, shojo debout  devant une 
vasque son kimono à décor de grues. 
H. 22 cm. 

600 / 800 €
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102

103

99 100 101

104 105 106

107 108

109 110
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111 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Deux petits cachets de forme ronde et carré en 
néphrite blanche sur montés  d’une chimère et 
d’une tortue. H. 3 cm. 

500 / 600 €

112 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ornement en néphrite céladon sculpté en forme de dragon 
sortant des flots et portant un bi traversé d’un ko. H. 19 cm

1 500 / 2 000 €

清十九世紀 白玉獅紐方印一枚

清十九世紀 青白玉海水雲龍紋出廓璧
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113 

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Vase en ambre, sculpté en forme de tronc de cerisier en 
fleurs avec branches fleuries. (Petits manques). 
H. 21 cm. 

4 000 / 6 000 €

清十九世紀 青白玉海水雲龍紋出廓璧

清十八世紀 琥珀松梅靈猴隨形花插（小缺損） 
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114 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Deux fibules en néphrite céladon et brun rouge à décor 
sculpté de chihlong, les crochets en forme de tête de 
dragon. 
Long. 7,5 cm. 

600 / 800 €

115 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Fibule en néphrite blanche sculpté et ajouré d’un chihlong, 
le crochet en forme de tête de dragon.  
Long. 9,4 cm. 

600 / 800 €

116 

PETIT GROUPE 
en jadéite vert rouille et vert pomme singe assis et deux 
petits. (Petits accidents). 
H. 6,5 cm. 

500 / 600 €

117 

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Petite statuette en néphrite céladon taché de rouille, cerf 
couché. Long. 7 cm. 

1 000 / 1 200 €

114 114 115

116 117

清十九世紀 白玉留紅褐色皮巧雕蒼龍教子帶鉤兩件 翡翠巧雕靈猴坐像（小缺損）

清十九世紀 白蒼龍教子帶鉤
清十八世紀 青白玉留皮臥鹿
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118 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase à panse basse en cristal de roche, le col orné de deux 
anses en forme de dragon stylisé. Au revers de la base la 
marque Qianlong. 
H. 10,2 cm. 

400 / 500 €

清十九世紀 水晶螭龍雙耳瓶 “乾隆年製”款
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119 

CHINE - XXE SIÈCLE
Statuette de jeune femme debout en jadéite verte tachée 
de vert pomme tenant à la main  des fruits. H. 23,5 cm. 

3 000 / 4 000 €

120 

CHINE - XXE SIÈCLE
Petit vase de forme balustre en néphrite blanche à décor 
de rinceaux. L’épaulement est orné de deux anses en forme 
de feuillage avec anneaux mobiles. Le couvercle est relié au 
vase par une chaine sculptée dans la masse.  H. 16 cm. 

1 000 / 1 200 €

121 

CHINE - XXE SIÈCLE
Petit vase de forme balustre et couvert en néphrite blanche 
décoré en relief de lotus. Le couvercle est relié au vase par 
une chaine sculptée dans la masse. 
H. 16 cm. 

2 000 / 2 500 €

119 120
121

二十世紀 翡翠雕執果仕女立像 二十世紀 白玉雕鳳凰鏤空活環雙耳瓶

二十世紀 白玉雕荷花連環雙耳蓋瓶
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122 

CHINE - XXE SIÈCLE
Brûle parfum couvert et tripode en néphrite céladon clair à 
décor sculpté de fleurs et feuillages, le couvercle ajouré de 
fleurs et dragons stylisés. 
Il est orné de deux anses en forme de phénix avec anneaux 
mobiles sculptés dans la masse. 
Larg. 26 cm. 

5 000 / 6 000 €

二十世紀 白玉雕鳳凰鏤空活環雙耳瓶

二十世紀 白玉雕荷花連環雙耳蓋瓶

二十世紀 青白玉鏤雕花卉雙鳳銜環香爐
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123 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de cache-pots en porcelaine blanche décorée en bleu 
sous couverte de dragons parmi les nuages. 
H. 21 cm, D. 33 cm. 

500 / 600 €

124 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Pot de forme sphérique en porcelaine blanche décorée en 
bleu sous couverte de grues volant parmi les nuages, frises 
de pétales stylisés et  motifs géométriques. Couvercle  et 
bord cerclé de métal. (Eclat au couvercle). 
H. 23 cm. 

400 / 500 €

125 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de cache-pots en porcelaine blanche décorée en bleu 
sous couverte de frises de dragons stylisés pétales de lotus 
et lingzhi. (Fêlures à l’un). H. 20,5 cm. 

500 / 600 €

126 

JAPON - XXE SIÈCLE
Kojo Hoten Edition de 1923, couverture rigide.
Edition n° 100/585 

300 / 500 €

127 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Vase de forme quadrangulaire en grès émaillé aubergine 
décoré en polychromie  de fleurs et pétales stylisés. 
Le col est orné de deux anses en forme de tête d’éléphant. 
(Fêlures). 
H. 22,5 cm. 

200 / 300 €

128 

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Vase de forme balustre et couvert en néphrite blanche, à 
décor sculpé en relief  d’un dragon au dessus des flots et 
lingzhi. 
H. 15 cm. 

3 000 / 4 000 €

123

124

125

清十九世紀 青花雙龍趕珠花盆一對

清十九世紀 青花云鶴紋蓋罐（罐蓋有磕損）

清十九世紀 青花螭龍回紋花盆一對（一隻有沖綫）

清十八世紀 白玉海水雲龍紋蓋瓶
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129 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ecran en jadeite céladon et vert en forme d’éventail ouvert 
à  décor sculpté de phénix et dragon. 
Larg. 20 cm. 

600 / 800 €

130 

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase couvert en néphrite en forme de deux phénix posés 
dos à dos. Le couvercle est surmonté d’un oiseau couché. 
H. 15 cm. 

600 / 800 €

131 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ecran de forme ronde en jadéite blanche à décor sculpté 
d’oiseaux, fleurs, lotus et cerisier en fleurs. 
D. 18 cm. 

800 / 1 000 €

128

129

130
131

清十九世紀 青花雙龍趕珠花盆一對

清十九世紀 青花云鶴紋蓋罐（罐蓋有磕損）

清十九世紀 青花螭龍回紋花盆一對（一隻有沖綫）

清十八世紀 白玉海水雲龍紋蓋瓶

十九世紀 翡翠雕花鳥紋插屏

二十世紀 白玉雙鳳蓋瓶

清十九世紀 翡翠雕龍鳳紋扇形插屏
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132 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petit modèle de coiffeuse en bois à patine brune,  ornée de 
fixés sous verre à décor du «jeu de la pluie et des nuages». 
(Accidents). 17 X 12,5 cm. 

200 / 300 €

133 

CHINE - XXE SIÈCLE
Petit vase couvert en corail rouge sculpté en relief de chat, 
chien, oiseau et branche fleurie. 
H. 13,5 cm. 

1 200 / 1 500 €

134 

CHINE - XXE SIÈCLE
Statuette de jeune femme debout en corail rouge tenant 
une fleur. H. 12,5 cm. 
On y joint une petite statuette de jeune femme debout en 
corail rouge tenant une feuille de lotus. H. 13 cm. 

1 500 / 2 000 €

132

133

134

134

十九世紀 玻璃畫春宮圖妝奩（缺損）

二十世紀 紅珊瑚雕花鳥動物蓋瓶

二十世紀 紅珊瑚雕執花仕女立像
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135 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Important vase balustre et couvert en agate calcédoine à 
décor sculpté en relief et ajouré de fleurs et feuillages. 
H. 36 cm. 

5 000 / 8 000 €

十九世紀 玻璃畫春宮圖妝奩（缺損）

二十世紀 紅珊瑚雕花鳥動物蓋瓶

二十世紀 紅珊瑚雕執花仕女立像

清十九世紀 紅瑪瑙巧雕喜鵲登梅蓋瓶
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136 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, guerrier 
debout à coté d’un singe assis. H. 18 cm. 

600 / 800 €

137 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage 
debout élevant une arme. Signé Nagayuki. H. 25 cm. 

500 / 700 €

138 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, tenaga sur le 
dos d’ashinaga capturant un oni. 
Signé Masatoshi. 
H. 21,5 cm. 

1 200 / 1 500 €

139 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme 
debout dénudée tenant une cage à oiseau. 
Signé Gyokuyuki. H. 28 cm. 

1 500 / 2 000 €

136

137

138
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140 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune,  chasseur et 
enfant marchant portant un fusil et un oiseau sur le dos. 
Signé Masayuki. H. 40 cm. 

3 000 / 3 500 €

139

140
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141 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage et 
nyo aux prises sur un rocher. 
H. 25,5 cm. 

3 000 / 3 500 €

142 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage 
debout montrant un crane à une jeune fille tenant un 
éventail. 
Signé. H. 22,5 cm. 

1 500 / 2 000 €

143 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, paysan assis, 
fumant sa pipe à coté d’un enfant. 
H.18 cm.  (Manque). 

1 000 / 1 500 €

141

142

143
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144 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, paysan debout 
fumant une pipe portant des fleurs sur le dos. 
Signé Yoshiaki. (Petit manque). 
H. 36 cm. 

2 000 / 3 000 €

145 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune et incrustations de nacre 
et écaille, pêcheur debout tenant un poisson. 
Signé Dai nihon Toyoshichi
H. 35 cm. 

3 000 / 4 000 €

144

145
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146 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
personnage jouant du samisen devant un enfant 
dansant. Signé Kotei. H. 10 cm. 

500 / 600 €

147 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Benten 
assis sur un rocher au dessus de  tortues minogames, 
tenant un vase. Signé Hideyuki. H. 17 cm. 

800 / 1 000 €

148 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
personnage assis à coté d’un hibashi jouant du 
samisen. Signé Shoun H. 8 cm

600 / 800 €

149 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune 
personnage debout portant un singe sur l’épaule.  
H. 23 cm. 

1 000 / 1 500 €

150 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
sarumawashi debout entouré de trois singes. 
Signé Tomogyoku. H. 28 cm. 

800 / 1 000 €

146

147
148

149

150

151
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151 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, sarumawaxhi 
debout tenant son chapeau et un kaki, son singe sur 
l’épaule. 
Signé Seisho. 
H. 20 cm. 

800 / 1 000 €

152 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, pêcheur 
debout portant un poisson. 
Signé Mitsuyoshi. 
H. 15,5 cm. (Eclat). 

400 / 500 €

153 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune,  pêcheur 
debout sur un rocher remontant son filet et rattrapant son 
chapeau. 
Signé Kiyokazu. 
H. 23 cm. 

600 / 800 €

154 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune,  pêcheur 
debout sur un tronc  à coté de son panier. 
Signé Gyokukiyo. 
H. 16,5 cm. (Il manque la canne). 

700 / 800 €

155 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, pêcheur 
debout portant un panier de poissons et des nasses. 
Signé Tsuneharu. 
H. 25,5 cm. 

1 500 / 2 000 €

155

152
153

154
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156 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, Gama Sennin debout entouré de crapauds. Signé 
Kaneaki. H. 16 cm. 

400 / 600 €

157 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage debout  tenant une 
hache, devant une grue posée sur des livres. Signé Seishu. H. 18 cm. 

800 / 1 000 €

158 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune, personnage debout  portant un enfant, coiffé 
d’un grand chapeau sur lequel est posée une mante religieuse. Signé. H. 18 cm. 

500 / 600 €

159 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme debout tenant un biwa 
et une fleur. Signé Nobuaki. H. 20 cm. 

1 200 / 1 500 €

160 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme debout portant une 
poupée, un enfant à ses pieds. Signé Hoichi. H. 21,5 cm. 

1 500 / 2 000 €

161 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon figurant un personnage debout avec des rongeurs 
et un singe. Signé Kosen. H. 18 cm. 

600 / 800 €

156

157

158 159

160

161
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162 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, archer debout  
tenant son arc et levant la main droite. 
H. 25,5 cm. 

2 000 / 2 200 €

163 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, guerrier en 
armure debout tenant une lance. 
Signé. H. 23 cm. 

1 500 / 2 000 €

162

163
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168 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme rouleau en porcelaine blanche décorée en 
émaux polychromes de médaillons de kilin. H. 44,5 cm. 

1 000 / 1 500 €

169 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Statuette de chimère assis sur une base rectangulaire en 
porcelaine émaillée vert et jaune, une patte posée sur son 
petit. (éclat à la base). 
H. 35,5 cm. 

600 / 800 €

170 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase à panse basse en bronze et émaux cloisonnés à fond 
bleu décoré en polychromie de lotus et rinceaux. 
H. 33 cm

500 / 600 €

171 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme rouleau en porcelaine blanche décorée 
en émaux polychromes de cavaliers devant une muraille. 
(cheveux)
H. 45,5 cm

800 / 1 200 €

164 

CHINE - EPOQUE KANGXI   (1662 - 1722)
Bol en porcelaine émaillée bleu turquoise. D. 18 cm. (Petite 
fêlure au fond). 
On y joint un petit vase applique en porcelaine émaillée 
blanc vert et jaune à décor de fleurss et masque de chimère 
et petit lave pinceaux en forme de pêche fruit et grenade 
en porcelaine  rouge vert et jaune. (Eclats et restaurations). 
H. 14 cm. On y joint : CHINE - XIXe siècle  : une coupe 
lobée en grès émaillé bleu. Jun yao. Larg. 14 cm

300 / 500 €

165 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Bol en porcelaine émaillée peau de pêche. 
Au revers de la base la marque Kangxi à 
six caractères en bleu sous couverte. 
D. 13 cm. 

300 / 350 €

166 

CHINE - EPOQUE MING  (1368 - 1644)
Ornement de faîtage en grès émaillé blanc, vert et jaune, 
en forme de personnage debout une main sur la hanche. 
H. 44 cm. 
(égrenures)

500 / 800 €

167 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vasque ronde en émail peint à décor polychrome de 
personnages, jeunes femmes et enfant sur la terrasse d’un 
pavillon entouré de fruits et fleurs. (Eclats et restaurations). 
D. 43,5 cm. 

400 / 500 €

167 dét.

十九世紀 畫琺瑯開光庭院人物紋盆

清十九世紀 五彩海水麒麟紋瓶

清十九世紀 素三彩坐獅瓷塑

清十九世紀 掐絲琺瑯纏枝西番蓮紋瓶

清十九世紀 五彩刀馬人物紋棒槌瓶（沖綫）
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清十九世紀 五彩海水麒麟紋瓶

清十九世紀 素三彩坐獅瓷塑

清十九世紀 掐絲琺瑯纏枝西番蓮紋瓶

清十九世紀 五彩刀馬人物紋棒槌瓶（沖綫）
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172 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Boite lobée en bois laqué noir à décor incrusté de nacre de 
médaillon d’oiseau et branche de cerisier en fleurs et objets 
précieux. 
Larg. 40 cm. 

300 / 400 €

173 

CHINE, XIXE SIÈCLE
Vase à panse basse et cotelée en porcelaine émaillée 
aubergine. H. 34 cm. 

300 / 400 €

174 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme balustre en porcelaine émaillée rouge sang 
de bœuf, l’épaulement orné de deux anses en forme de 
masque de chimère avec anneaux. 
H. 31 cm. 

500 / 700 €

175 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petite table rectangulaire en bois naturel, la ceinture à 
décor sculpté en relief de grecques. 
80 X 44,5 cm X 31 cm

800 / 1 000 €

172172

173 174

175

清十九世紀 黑漆嵌螺鈿花鳥紋蓋盒

清十九世紀 茄皮紫釉瓶

清十九世紀 紅釉輔首銜環雙耳瓶

清十九世紀 如意回紋小木几
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176 

CHINE - EPOQUE QIANLONG
Petit modèle de pierre à encre en ivoire à patine jaune,  
sculpté d’une tortue et de nuages. Au revers la marque 
Qianlong gravée. 
Larg. 4 cm. 

2 000 / 3 000 €

177 

TIBET - XVIE SIÈCLE
Statuette de bouddha assis sur le lotus en bronze doré, les 
mains en dhyana mudra tenant un bol. 
H. 13,5 cm

1 500 / 2 000 €

178 

TIBET - XIXE SIÈCLE
Statuette de Yamantaka debout  sur des corps allongés sur 
le lotus en bronze doré. (Manques). H. 13 cm. 

300 / 500 €

179 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Coffret de forme mouvementée en laque noir à décor 
incrusté de bois os et stéatite d’une jeune femme sur un 
kilin près d’un pin. Larg. 41 cm. 

300 / 400 €

176

177 178 179

清十九世紀 黑漆嵌螺鈿花鳥紋蓋盒

清十九世紀 茄皮紫釉瓶

清十九世紀 紅釉輔首銜環雙耳瓶

清十九世紀 如意回紋小木几

清乾隆 牙雕海水靈龜筆舔

西藏十六世紀 銅鎏金佛像

西藏十九世紀 銅鎏金大威德金剛
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180 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, chasseur 
debout portant des oiseaux accrochés à son fusil, une 
aigrette posée devant lui. 
Signé Kyosei. (Eclats). 
H. 17 cm.

600 / 800 €

181 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme 
debout portant un enfant. 
Signé Gyokuyuki. H. 20,2 cm. 

500 / 600 €

182 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire teinté brun, personnage chinois sur un 
cheval.  
H. 20 cm. 

400 / 500 €

183 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, oiran debout à 
coté d’un personnage assis à coté d’une chimère.  
Signé Kwanichi. 
H. 17 cm. 

500 / 600 €

180

181
182

183
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184 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, jeune femme 
et enfant debout tenant une fleur. Signé Gyokuharu. 10,5 
cm
On y joint un okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
jeune femme debout à coté d’un chat. H. 10,5 cm. 

400 / 600 €

185 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, enfant debout 
jouant avec un chiot.  
Signé Seigyoku. 
H. 13 cm

600 / 800 €

186 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune enfant relaçant 
la geta d’un pêcheur portant un panier avec un cormoran.   
H. 12,5 cm. 

500 / 600 €

184

185

186
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187 

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase de forme balustre et couvert en calcédoine à décor 
sculpté en relief de phénix et fleurs. 
H. 21 cm. 

2 000 / 3 000 €

188 

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase de forme cylindrique en quartz rose à décor sculpté en 
relief de branches fleuries. 
H. 12,5 cm. 

300 / 400 €

189 

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase de forme balustre et couvert en quartz rose à décor 
sculpté de masques de taotie. Le col est orné de deux 
anses en forme de tête de chimère. 
H. 30 cm. 

600 / 800 €

190 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme balustre et couvert en cristal de roche fumé 
à décor sculpté en relief  d’oiseaux parmi les fleurs. Le 
couvercle est surmonté d’un oiseau. H. 27 cm. 
On y joint Statuette de guanyin debout les mains jointes en 
cristal de roche fumé. H. 17,5 cm. 

400 / 500 €

191 

CHINE - XXE SIÈCLE
Paire de boites en ivoire à patine jaune en forme de canard 
posé. 
Long. 12,5 cm. 

600 / 800 €

192 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire marin du Japon, groupe de personnages 
assis sous un énorme serpent. 
H. 9 cm.

150 / 200 €

193 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petite boite en ivoire à patine jaune, cinq dieux du bonheur 
regardant dansé Ebisu et Daikoku  devant un paravent. 
Signé Shigeaki. Larg. 10 cm. (Petits manques). 

250 / 300 €

194 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ornement en ivoire à patine jaune sculpté de Guanyin 
debout à côté de Zenzai devant une mandorle. H. 16,5 cm
800 / 1 000 €

195 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono et netsuke en ivoire à patine jaune gourdes 
accolées et chienne assise entourée de ses petits. L’un 
signé Masayuki. 

300 / 400 €

196 

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble de trois bols en verre rouge à  décor en relief de 
rinceaux feuillagés. 
D. 15,5 cm. 

300 / 400 €

197 

CHINE - XXE SIÈCLE
Bol à bord évasé en verre blanc décoré en overlay bleu de 
branches de cerisier en fleurs. 
D. 18,5 cm. 

300 / 400 €

198 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Repose pinceaux en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte et émaux polychromes d’un personnage assis sous 
un arbre. Long. 8,5 cm. 

400 / 500 €

199 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Jardinière hexagonale avec son présentoir en porcelaine 
blanche décorée en émaux polyhromes d’enfants. Au revers 
de la base une marque de hall. 
13 cm. 

300 / 400 €

200 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de vases de forme «gu» en porcelaine décorée en 
bleu sous couverte de dragons pourchassant la perle 
sacrée parmi les nuages. Sur le bord supérieur, une marque 
apocryphe de Wanli. 
H. 18,5 cm

400 / 500 €

二十世紀 藍玉髓雕鳳凰牡丹瓶

二十世紀 芙蓉石雕花枝小花插

二十世紀 芙蓉石雕饕餮蕉葉紋獸耳瓶

十九世紀 煙晶雕花鳥紋蓋瓶

二十世紀 牙雕鴨形盒一對

十九世紀 牙雕持蓮觀音立像

清十九世紀 青花粉彩高士圖筆擱

清十九世紀 粉彩嬰戲圖花盆“居仁堂製”款
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十九世紀 牙雕持蓮觀音立像

清十九世紀 青花粉彩高士圖筆擱

清十九世紀 粉彩嬰戲圖花盆“居仁堂製”款
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201 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, deux lutteurs 
de sumo aux prises.
H. 12 cm. 

500 / 600 €

202 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, enfant assis derrière un 
personnage sciant un cylindre. Signé Takatoshi. Larg. 10 
cm. 

400 / 500 €

203 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage 
assis se faisant raser le crane. 
Signé Seiko. 
H. 12 cm. 

600 / 800 €

201

202

203
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204 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune, deux ainus portant un 
troisième sur une barre, entourés d’enfants. 
H. 11 cm. 

600 / 800 €

205 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, deux samourai buvant du 
saké. Signé Nagamitsu. Larg. 9 cm. 

300 / 400 €

206 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit okimono en ivoire du Japon à patine jaune pêcheur 
debout lançant sa ligne.  Signé Yoshiyuki. H. 7 cm. on y 
joint un petit okimono en ivoire du Japon à patine jaune, 
pêcheur sur un ponton portant une rame suivit d’un enfant 
tirant un bateau dans l’eau. Signé. Long. 16,5 cm. 

700 / 800 €

204

206

206

205
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207 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, Daikoku et 
enfant debout portant  Benten sur le dos. Signé. H. 11 cm. 

250 / 300 €

208 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon à patine jaune, personnage et 
enfant debout regardant un rouleau, tenant un éventail de 
plumes. 
H. 13,5 cm. 

300 / 400 €

209 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, personnage debout et enfant 
agenouillé près d’un hibashi.(Petit manque).  H. 11,5 cm. 

400 / 500 €

210 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune personnage debout 
enfants et chiots. 
H. 7,8 cm. 

250 / 300 €

211 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire du Japon, musicien aveugle trébuchant 
attaqué par un renard. Signé Masanobu. H. 9 cm. 

300 / 500 €

212 

CHINE - XIXE SIÈCLE
Coffret en ivoire à patine jaune, à décor sculpté de 
médaillons de scènes à personnages et petite plaque 
en ivoire à patine jaune foncé à décor de jeune femme 
et enfants. Canton. Larg. 12 cm, H. 6,5 cm. (Eclats et 
manques). 

200 / 300 €

207
208

209

210

211
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213 

CHINE - XXE SIÈCLE
Pied de boule de Canton en ivoire à patine jaune, en forme de personnage debout. H. 38 cm. 
400 / 500 €

214 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Trois okimono en ivoire et ivoire marin du Japon, sennin et enfant debout, prêtre shinto 
lancant des charbons, et paysan effrayé par un serpent. L’un signé Harunaga. (Manques). 
H. 11 et 8,5 cm.
400 / 500 €

215 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Petit okimono en ivoire du Japon à patine jaune, paysan portant une roue de moulin 
entouré d’une jeune fille et enfant. Signé Teisai.  H. 7 cm. (Petit manque).
250 / 300 €

216 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire à patine jaune, personnage et emma-o aux prises sur une feuille de 
lotus. Signé Naga. Larg. 5,5 cm. 
250 / 300 €

217 

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Deux petits okimono en ivoire à patine jaune  kannon debout sur le lotus et personnage 
devant une corbeille de fruits. H. 10,5 cm. 
200 / 300 €

212
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EN PRÉPARARTION 

TABLEAUX MODERNES
9 DÉCEMBRE 2013 - DROUOT RICHELIEU SALLE 6
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ARTS D’ASIE
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

 - de 1 à 400 000 € : 
 20 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission :1,4 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

 - au delà de 400 000 € :
 12 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission : 0,84 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (7% de l’adjudication et 19,6% pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justi�catif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce (sur présentation d’une pièce d’identité) : 
Jusqu’à 3 000 €  frais et taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile �scal en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle. 
Jusqu’à 15 000 €  frais et taxes comprises lorsque le débiteur justi�e qu’il n’agit pas son domicile �scal en France et n’agit pas pour les besoins 
d’une activité professionnelle.
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard).
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le 
droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité compte tenu 
des recti�cations annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

DÉFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec 
avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise 
en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.

L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 
du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur a�n d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne dépassant, 
en aucun cas, le montant maximum �xé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. A�n de garantir 
votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone de votre banque 
et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise exécu-
tion, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com 

CONCEPTION/RÉALISATION : BRING! - www.bring-communication.com - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69



78

COLLECTION LÜ XIAGUANG
PARTIE 2 - JANVIER 2014

呂霞光先生舊藏藝術品，後續部
份將于2014年一月在Drouot呈 

現，包括重要根付、印籠、鼻煙
壺及劍鍔等藏品。
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